AKIRA 金甲 同株花-3

「這一定是報應,會生下那個不男不女的孩子一定是上天對那個男人身為同志的懲罰。」 記憶中那名年邁的老婦人相當激動的說,儘管年紀尚輕,但是外婆對母親說的話自己還是相當明白指的是什麼。

似乎是沒有注意到自己就躲在門縫後窺視著這場刻意將自己排除在外的家庭會議, 老婦人與其他的大人們無視哭泣的母親繼續口沫橫飛的謾罵前幾日離開家中的父親, 各種難聽的字句刺進耳中, 裡面不乏針對自己的言論。

甲斐默默地將縫隙關閉,接著跨步離開。

「甲斐, 你分心了, 剛剛在想什麼呢?」金田將手中的細繩用力一拉, 一顆粉色跳蛋從小小的肉穴中滑出半截, 卡在緊密的穴口中大力的震動著。

「啊...!」強烈的刺激打斷甲斐的思考,強迫他回歸到肉慾的現實中。

「看來你是已經適應了這種程度的大小了,那麼接下來是不是該更進一步試試看把另一顆跳蛋塞進去了呢?」金田將放在外陰上的棒狀跳蛋從甲斐的身上拿起,接著把卡在穴口的另一顆跳蛋用力扯出。

不給甲斐緩衝的時間,金田用迅雷不及掩耳的速度在那根仿造人類陰莖形狀的中型跳蛋上加上潤滑劑,接著將蘑菇狀的頂端推入不停收縮的肉穴中。

比傳統跳蛋還要大, 卻比人類陰莖還要小的棒狀跳蛋很快的將早已被擴張過的肉壁前端撐開, 順暢的進入到甲斐的體內。

「唔…唔嗯…」沒體驗過的大小讓甲斐有些無法適應, 他感受到快感從更深的體內傳到他的體內, 雖然不及在前端來得刺激, 但是從體內深處傳來的快感卻是更加的讓人心癢難耐, 卡在體內的棒狀物讓他渴望更多的刺激。

「進步很多了呢,看來離可以讓真正的肉棒進去的日子不久了。」金田滿意的看著甲斐將整根棒狀跳蛋吞入的下體說。

「你是真的…唔…很想上我呢…」甲斐氣喘吁吁的說,從第一次開房後經過了兩個禮拜,金田總是每隔三兩天就抓著自己說想要再幫自己開發,甚至還不知道從哪邊找來了這種奇怪的玩具,為了應該就是想要跟身為cuntboy的自己來一場真正的性愛。

「當然啊,你可是百年難得一見的cuntboy呢,是人都會想試試看的吧?而且你又不會懷孕,這樣子我還可以直接射在裡面也不用擔心呢。」金田一邊說一邊抓著連著甲斐體內跳蛋的線把玩,時而讓跳蛋在甲斐體內轉動,時而將跳蛋拉出後又大力推入,惹得身下的小人發出陣陣帶點哭腔的喘氣聲。

「還喜歡嗎?不過可不能只有你享受,我這邊也是難受的很啊。」金田鬆開握著線的手,將甲斐一把從床上拉起,接著牽著他的手放到自己脹大的陰莖上。

「除了下面的小嘴之外,也讓我看看你這裡的嘴有沒有進步吧?」語畢,金田將甲斐的頭往下壓,示意甲斐幫自己口交。

看著眼前粗大的性器, 甲斐在吞了一口口水後便張口將蘑菇狀的前端含入嘴中, 雙手則

是握著柱體開始套弄。

甲斐小心翼翼的吸吮著散發出淡淡腥味的肉蘑菇, 舌頭先是在溝上打轉, 接著逗弄小小的馬眼。在過了一段時間後, 他將巨大的性器從嘴中退出, 然後伸出舌頭開始從根部親吻舔舐, 口水從嘴中滴落掉在黑色的毛髮上, 粗硬的陰毛搔刮著甲斐, 弄濕了他的臉頰。

金田看著在身下賣命的吞吐的棕色腦袋開心的笑了, 甲斐的技術進步了不少, 從一開始 生硬的樣子進步到現在越來越了解要怎麼做才能讓自己舒服。他拿起掉在一旁, 原本在 甲斐體內的小顆傳統跳蛋放到他的背上, 接著在漂亮的脊椎上來回滑動。

背上突然傳來跟自己體內一樣的震動嚇了甲斐一跳, 但是抬頭只看到金田露出那副調皮的嘴臉. 甲斐有些無趣的將頭再次低下繼續吞吐。

看到甲斐的反應, 金田一把拿起連接著兩顆跳蛋的遙控器按下按鈕, 原本規律的頻率瞬間變成強烈的不規則震動, 讓甲斐的腰馬上跟著軟下。

「金…金田…!?」有些無法適應這種新的刺激的甲斐不小心讓性器從口中滑出,撞擊到臉上,讓他的臉頰被晶透的液體沾濕。

「啊抱歉,我還以為你剛剛的意思是指想要我幫你換成更強烈的頻率,所以就直接幫你調整了,怎麼樣,還喜歡嗎?不行的話可以說喔。」金田伸手扶住甲斐的臉頰,強迫他把頭往上抬對上自己的眼睛。漂亮的棕眼因為情慾而有些混亂,但是金田看出裡面仍然帶著一絲理智。

「沒…沒關係…」甲斐將下巴從金田的手中移開,接著低下頭將金田的性器一口氣吞入,小小的臉頰被巨大的陰莖頂的鼓鼓的。

甲斐突然的深喉嚨讓金田差點直接射出來,輕笑了一聲後,他將一隻手扶上甲斐的後腦杓,另一手則是扶在他窄小的肩膀上。

知道金田打算要做什麼的甲斐有些慌張地想將口中的陰莖退出, 但是在他來的及動作之前, 金田便開始擺動腰肢。

「唔!…嗯唔!」喉嚨被巨大的性器不停的撞擊,反胃感跟快感同時從喉間湧上,加上從下體傳來的刺激感,甲斐感覺到自己在這陣撞擊中高潮了。但是金田似乎沒有放過自己的打算,猛烈的撞擊讓他流下生理性的淚水,剛高潮完而特別敏感的身體也沒有休息的機會,跳蛋依舊在體內胡亂的撞擊,這讓他覺得自己的腦袋似乎糊成一團奇怪的東西,無法思考。

金田在一陣撞擊後感覺到自己要射了, 他將性器從溫熱的口中退出, 接著對準甲斐射出滿滿的精液。

黏稠的白色液體瞬間佔據了甲斐的臉龐, 半開的嘴巴內也被射了不少精液, 金田滿意的看著這幅淫靡的美景。他伸手關掉遙控器的開關, 再次的把身下的小人放倒在床上。

粉色的肉瓣隨著甲斐的呼吸激烈的收縮著,金田抓住連接著跳蛋的線往外拉,甲斐的身體隨之一震,在跳蛋離開自己體內的時候再次的高潮,淫水從小小的穴口中湧出,銀線掛在跳蛋跟肉穴之間。

金田看著甲斐被快感侵蝕的樣子,滿意的在他的濕透了的額頭上落下一吻,雙唇接著移動到他的耳邊,低聲詢問:「舒服嗎?」

「...嗯...舒服...」

「剛剛你下面噴了好多水呢, 真是色啊。」

Γ.....1

「還想要嗎?」粗糙的手指在白裡透紅的肌膚上不停地游移挑逗。

Γ..... ι

「我把肉棒放進去看看好不好?」手指停在肉穴上,慢慢地將一根、兩根,接著三根手指放進去裡面攪動。

「...好。」

甲斐感覺到肉壁被慢慢的撐開, 真正的陰莖尺寸跟跳蛋果然還是有差, 他緊緊的抓著床單感受著從下體傳來的填滿感。

「好緊…」金田扶著甲斐的腰慢慢地將身體挺進,儘管被跳蛋擴張過,但是進入還是有些難度。

「金田...等等...」像是想起什麼一樣, 甲斐突然握住金田的手制止他。

「怎麼了?」金田有些疑惑, 他不懂為什麼要在這個時候突然喊停。

「既然確定可以放進去了, 可不可以等下次再做全套?」

「欸?怎麼這樣...?為什麼要等下次?」

「別管了,下次我讓你直接射進去,你要什麼體位或是怎麼玩都可以,啊但是還是要先洗澡。」看著甲斐認真的表情,金田有些不解地抓抓頭,但是既然甲斐都這麼說了,他可不想放過這次的機會。畢竟甲斐可以接受的玩法跟其他女孩子比起來比較有限,要是錯過了這次搞不好就沒有下次了。

「嗯…怎麼玩都可以嗎?」

「...會留下明顯痕跡或是太髒的那種不行, 其他的可以。」

「成交, 你可別反悔喔。」金田將身體退出, 露出有些不懷好意的笑容說。

看著金田的表情, 甲斐有種不祥的預感, 但是他還是想將正式的第一次留到下禮拜那個特別的日子裡。

「對了甲斐, 那這發你可以用手幫我打出來嗎?」

AKIRA 金甲 同株花-3 完